



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Nyíregyházi Járási Hivatala

KÖZLEMÉNY

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály (a továbbiakban: Főosztály) a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. (Ket.) 29. § (6) bek. alapján ezen közlemény útján értesíti a nyilvánosságot, hogy **a környezetvédelmi hatóságon** az Uszka-Kavicsbánya Bányászati Kft. (4952 Uszka, Kavicsbánya 07/2 hrsz.) kérelmére **közigazgatási hatósági eljárás van folyamatban.**

A kérelem tárgya: az „Uszka I.-kavics” védnevű bányatelken folytatott bányászati tevékenységre kiadott környezetvédelmi működési engedély módosítása

Iktatási szám: 1250/2017

Az eljárás megindításának napja: 2017.03.24.

Az ügyintézési határidő kezdő napja: 2017.03.25.

A közlemény közzétételének időpontja: 2017.03.31

A kérelem rövid ismertetése:

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály jogelődje, a Felső-Tisza-vidéki Környezetvédelmi Felügyelőség teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálat alapján a REVIR Kereskedelmi, Szállítási és Autójavító Kft. (4952 Uszka, Kavicsbánya 07 hrsz.) részére az „Uszka I.-kavics” védnevű, az Uszka 07/1, 07/2, 07/3, 105 hrsz. alatti bányatelken folytatott bányászati tevékenységre az 1152-4/2003. számú határozatában környezetvédelmi működési engedélyt adott. Az engedély a határozatban foglalt előírások betartása esetén jogerőre emelkedésének napjától (2003.06.15.) határozatlan ideig érvényes.

A Felügyelőség, ill. jogutódja az ügyfél kérelmére a működési engedélyt a 3765-10/2007. sz., 11750-7/2008. sz. és 680-12/2016. sz. határozattal módosította.

A Főosztályra 2017. március 24-én érkezett meg a bányászati jog jogosultjának, az Uszka-Kavicsbánya Bányászati Kft. (4952 Uszka, Kavicsbánya 07 hrsz.) kérelme, amely a hivatkozott számú környezetvédelmi működési engedély ismételt módosítására irányul.

A kérelem szerint a bányavállalkozónak 2017. évben lehetősége nyílik a Batár bal parti árvízvédelmi töltésének 0+000-6+140 tkm (Tiszabecs és Magosliget) közötti szakasza fejlesztéséhez kapcsolódó építésekhez összesen 250.000. m³ meddő és fedő meddő anyag értékesítésére,

így a jelenlegi évi 50.000. m³ kavics kitermelési mennyiségen kívül

- a meddőhányón elhelyezett legfeljebb évi 63.000. m³ meddő hasznosítását (kitermelését) és

- a letakarítás során keletkező legfeljebb évi 187.000. m³ fedő meddő értékesítését tervezi.

A kérelem arra az esetre is vonatkozik, ha a fedő meddőt a bányafelügyelet haszonanyagként sorolná be.

A fejlesztendő árvízvédelmi töltés egy szakasza közvetlenül a bányatelek É-i határán, illetve annak közvetlen közelében húzódik.

A bányászati tevékenység a módosítást követően az alábbiakban nem változik:

1.a. Humusz letakarítás; 2.a. Kitermelés; 3. Osztályozás; 4. Haszonanyag rakodás, szállítás; 5. Tájrendezés

A bányászati tevékenység a módosítást követően az alábbiakban változik:

1.b. Meddő letakarítás (kitermelés):

A letakarítás elvégezhető kotrógépes jövesztéssel és gépkocsiba rakodással, vagy erőgép vontatású szkréper ládákkal.

A fedő meddő letakarítása (kitermelése) egy időben a bányatelek két elkülönült területén történik majd:

- a jelenlegi bányató Ny-i oldalán, Ny-i irányban haladva (K-i meddőértékesítési terület);

- a bányatelek középső részétől (Uszka 08 hrsz.-ú ingatlantól, azt nem érintve) K-i irányban haladva (Ny-i meddőértékesítési terület).

A fedő meddő-értékesítésre tervezett területek pontos lehatárolását a kérelemhez csatolt dokumentáció tartalmazza.

A bányatelek ezen részeiről származó fedő meddő (2-5 m) ásványi anyagát gépkocsira rakodás után a bányatelekről elszállítják, majd az árvízvédelmi rendszer fejlesztési munkálatai során hasznosítják. Az évi tervezett maximális fedő meddő letakarítás (kitermelés) és értékesítés 187.000. m³.

A bányatelek többi részéről származó fedő meddő réteget (2-5 m) (a jelenleg érvényes környezetvédelmi működési engedéllyel összhangban) külön depóniában tárolják, esetenként felhasználják a belső útfelület kialakítására, a bányán kívül töltések, útalapok készítésére.

2.b. Meddőhányó hasznosítás:

Az É-i bányaterületen a korábbi termelésből visszamaradt, meddő depónián elhelyezett meddőanyag kitermelését tervezik. A depónián elhelyezett meddő mennyisége 63.000. m³, amelyet egy éven belül kívánnak értékesíteni.

A bányaműveleteket, a belső szállítást az alábbi munkagépek fogják végezni:

- 1 db hidraulikus kotró-rakodógép (letakarításhoz)
- 1 db homlokrakodógép (letakarításhoz)
- 1 db úszókotró (kitermeléshez - elektromos üzemű)
- 1 db osztályozó berendezés (elektromos üzemű)
- 1 db tehergépjármű (belső anyagmozgatás)

A *szállítás* tehergépkocsikkal, csak a nappali időszakban fog történni. A mindenkori termelés helyszíneire ideiglenes belső utakat képeznek ki, melyeken a *szállítás* - a jelenlegi tervek szerint - a töltés lábáig a bányaüzem területén, innen a töltések lábánál, a töltésekkel párhuzamosan K-i és Ny-i irányban fog haladni.

A meddő és fedő meddő anyag *szállítását* külső vállalkozók fogják a továbbiakban is végezni.

A termelvény *szállítás* és rakomány nélkül a bányához való visszaérkezés munkanapokon egy-egy irányban 163 tehergépkocsi/nap (82 forduló/nap) maximális teherautó forgalmat igényel, ami 10 órás műszakot alapul véve 16 jármű/óra forgalmat fog eredményezni a töltésépítés területén kialakított földutakon.

A közvetlen hatásterület vélelmezett határai:

Levegővédelmi hatásterület:

A *bányászati tevékenység* a gáz halmazállapotú szennyezőkre vonatkozóan jelentős környezetterhelést nem okoz - a hatásterület határa 100 m. A porterhelés az egy időben történő kis felületek megbolygatása miatt nem lesz jelentős, a hatásterület határa 25 m.

A *szállítás* kimutatható forgalomnövekedést fog okozni földúton, azonban ez olyan kismértékű, hogy kimutatható hatásterület a gáz halmazállapotú szennyezőkre vonatkozóan nem határozható meg.

A porterhelés az egy időben történő kis felületek megbolygatása miatt nem lesz jelentős, a hatásterület határa az út tengelyétől számított 25 m.

A teljes bányaművelési tevékenység *zajvédelmi szempontú hatásterülete* a művelési területtől max. 269 m-ig tartó terület.

A hatásterülettel érintett település: Uszka község

A **közlemény** a Főosztály honlapján (ftvktvf.zoldhatosag.hu), valamint a Nyíregyháza, Kölcsey F. 12-14. sz. alatti székháza hirdetőtábláján 2017. március 31-től 2017. április 18-ig **megtekinthető**.

Az ügyvel kapcsolatos dokumentáció nyomtatott példánya megtekinthető a Főosztályon ügyfélfogadási időben (hétfő, péntek 8⁰⁰-12⁰⁰, szerda 8⁰⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-16⁰⁰), valamint Uszka Község Polgármesteri Hivatalában. A betekintés módjáról a Főosztálynál és a Polgármesteri Hivatalban lehet részletes felvilágosítást kapni.

A kérelem és a dokumentáció **elektronikus úton** a <http://ftvktvf.zoldhatosag.hu/1250-2017> webcímen tekinthető meg.

A közzététel időtartama alatt a tevékenység környezeti hatásaira vonatkozóan **írásbeli észrevételt lehet tenni** az érintett település jegyzőjénél, vagy a környezetvédelmi hatóságnál.